

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI



PLASAMENTE ALTERNATIVE George Băgulescu - cel mai mare colecționar român

Primăria Arad derulează investiții de peste 37 milioane de euro

O pag. 2

O pag. 12

BURSA logo with date 27 OCT. - 29 OCT. 2006 and price 125 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Ironia este arma celui slab. James Russell Lowell

GI logo and GLOBINVEST advertisement

CLUBUL ÎNTEPRINZĂTORULUI ROMÂN advertisement

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT

STIRI

Dar cu foncierea ce aveți?

Da, este vorba de cota unică. În ultimele zile au apărut în presă ecourile lugubre ale unui articol...

SSIF Broker se retrage din Asociația Brokerilor

Consiliul de Administrație al SSIF BROKER SA a aprobat ieri ca societatea de investiții financiare să nu mai facă parte...

Bursa din Sibiu lansează derivate pe indici bursieri

Bursa Monetar-Financiară și de Marfuri Sibiu anunță lansarea în data de 1 noiembrie 2006 a derivatelor pe indici bursieri...

EDITORIAL Articolele și studiile privind "mostenirea Bush" abuză prin mai toate revistele specializate...

Table with columns: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (27.10.2006) and INDICELE OFICIAL AL BVB (26.10.2006)

Table with columns: CELE MAI MARI DOBÂNZI (%p.a.) and CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (26.10.2006)

SCHIMBARE LA AVAS

ROMPETROL E ÎN TOATE

Atanasie se întoarce la vechiul loc de muncă - AVAS



Teodor Atanasie

Pentru fostul ministru al Apărării Teodor Atanasie, AVAS nu este un loc nou de muncă, ci unul vechi: între anii 1997 și 2000, el a fost membru în Consiliul de administrație al FPS...

"Pionul disciplinat" a părăsit șefia AVAS



Răzvan Orăsanu

Va veni o zi a tehnocraților - au fost ultimele cuvinte spuse ieri de Răzvan Orăsanu în conferința de presă în care a anunțat demisia sa...



Noul "caz Rompetrol" - unic în istorie

Este discutabil că CNVM ar putea să se mai pronunțe în caz

După ce s-au dus în bot până dincolo de jumătatea sechizetului de ieri a Bursei, acțiunile "Rompetrol Rafinare Constanta" (RRC) și-au mai revenit, cât de cât, spre sfârșit...

FED CONTINUĂ SĂ NU SE ATINGĂ DE DOBÂNDĂ

Dolarul - la cotația minimă a ultimelor trei săptămâni

Dolarul a pierdut teren ieri în raport cu moneda europeană (euro), ca rezultat al deciziei din 25 octombrie a băncii centrale a SUA (Rezerva Federală - Fed) privind menținerea dobânzii de referință la 5,25%.

Comitetul pentru politică monetară al Fed (FOMC) a anunțat miercuri, după o reuniune ce a durat două zile...

Sebastian Vlădescu: "La nivel tehnic, suntem pregătiți să absorbim fondurile structurale"

Comisia Europeană va aproba, probabil, proiectele de absorbție la mijlocul anului viitor, estimează ministrul Vlădescu

La nivel tehnic, suntem pregătiți să absorbim fondurile structurale, deoarece dispunem de un ansamblu instituțional pus deja în funcțiune...

Troc politic - OK!, dar care-i moneda?

Calitățile indiscutabile ale lui Varujan Vosganian - unul dintre puținii politicieni apropiați pieței de capital - au trecut în plan secundar...

gănat ani de zile și nu dispunem de vreo informație ca s-ar fi finalizat în vreun fel. Desi această legătură a UFD cu Vintu, din trecut lui Vosganian, este certă, nu este deloc limpede ce relevanță ar avea în procesul de confirmare europeană...

LISTA donatorilor către UFD, cu sume mai mari de 100.000 lei de bază minime pe țară

Table with columns: NR.CRT., NUME ȘI PRENUME, LOCALITATEA, SUMA